

2017-08-01 Сергей Гаврилов: Организация «Боевое братство» доказала эффективность работы с молодежью



Во время выездного заседания Комитета Госдумы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений, который возглавляет депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов депутаты подробно ознакомились с работой Всероссийской общественной организацией ветеранов «Боевое братство».

Всероссийская общественная организация ветеранов «Боевое братство» - продолжатель дел и традиций Всероссийского общественного движения ветеранов локальных войн и военных конфликтов «Боевое братство». Движение было создано на объединительном съезде 26 декабря 1997 года людьми, которых связывала общая военная судьба, боевое прошлое и непростое настоящее.

Основные цели организации – это представление и защита прав, интересов ветеранов, инвалидов Великой Отечественной войны, боевых действий, правоохранительных органов и государственных служб, членов их семей и семей погибших военнослужащих.

Организация участвует в формировании современной идеологии страны, в общественно-политической жизни России. Главная цель - создание условий и

механизмов, обеспечивающих возрождение и развитие России.

Члены организации активно занимаются патриотическим воспитанием молодежи. Только за последний год благодаря участию «Боевого братства» было проведено больше 3000 патриотических, военно-мемориальных и военно-спортивных мероприятий. В каждом регионе России созданы отделения организации «Боевое братство». Во время заседания Комитета была совершена прямая видео-конференция с несколькими городами: Калуга, Краснодар, республика Крым и др.

Сейчас организация «Боевое братство» оказывает гуманитарную помощь в тех местах, где идет война. Это Донбасс и Сирия. За это время организация доставила 20 партий гуманитарной помощи в Сирию.

Во время заседания Комитета было подробно представлены все направления деятельности организации «Боевое братство». Также все участники выездной сессии Комитета познакомились с замечательным музеем, который рассказывает о всех локальных войнах, а также братстве, взаимовыручке, поддержке и настоящей дружбе.

В экспозиции использованы современные мультимедийные технологии. На карте мира 22 горячие точки. Некоторые из них погасли, а некоторые продолжают гореть до сих пор... Там, где трудно, где нужна помощь – всегда в рядах представители «Боевого братства».

Одна из задач организации – сохранение исторической памяти. По инициативе «Боевого братства» возведено 663 памятника, за 2016 год более 100 воинских захоронений приведено в порядок, устраиваются аллеи памяти во многих регионах страны. Со всеми видами деятельности организации «Боевое братство» депутатов познакомили руководители направлений.

Депутаты смогли познакомиться с работой одного из успешных НКО на примере организации «Боевое братство».

Сергей Гаврилов, председатель Комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений, дал высокую оценку деятельности этой организации на протяжении двух десятилетий.

Председатель комитета поблагодарил Дмитрия Саблина, депутата Госдумы, члена Комитета, Председателя Центрального Совета Всероссийской Общественной организации «Боевое братство»:

«Деятельность организации многогранна, интересна и нужна. Я хочу отметить, что именно такая организация, проверенная временем и реальными действиями, направленными на защиту интересов ветеранов боевых действий, сосредоточенная на работе с молодежью, доказала свою необходимость, нужность и эффективность работы. Именно такие организации должно поддерживать государство», - отметил Сергей Гаврилов.

В свою очередь Дмитрий Саблин обратил внимание, что наше будущее формируется сегодня. «И деньги надо вкладывать не в камни, не в грандиозное строительство тех или иных объектов, а в души юных людей. Сделать все возможное от нас, чтобы в России не смог повториться украинский Майдан. И это в наших силах», - сказал Дмитрий Саблин.